

Política de Rateio

KAETÉ INVESTIMENTOS LTDA.

| Órgão responsável: | Comitê de Compliance e Controles Internos |
|----------------------|---|
| Data da atualização: | 01 de agosto de 2023 |

Aviso Legal: Este documento pode conter informações confidenciais e/ou privilegiadas. Se você não for o destinatário ou a pessoa autorizada a receber este documento, não deve usar, copiar ou divulgar as informações nele contidas ou tomar qualquer ação baseada nessas informações.



A presente Política de Rateio da Kaeté Investimentos Ltda. ("Kaeté Investimentos") apresenta os procedimentos adotados para o controle de rateio dos investimentos selecionados e realizados pela Kaeté Investimentos nas empresas-alvo ("Investimentos") em nome dos fundos de investimento em participação ("Fundos") por ela geridos. O objetivo do controle de alocação é garantir que os Investimentos sejam registrados e alocados de maneira justa e igualitária entre os Fundos geridos pela Kaeté Investimentos.

Caso quaisquer Investimentos realizados pela Kaeté Investimentos atendam aos requisitos da política de investimento de dois ou mais Fundos geridos pela Kaeté Investimentos, o Diretor de Gestão de Recursos seguirá os seguintes procedimentos de alocação no rateio: O ativo é alocado prioritariamente no fundo de investimento em participação mais antigo até o limite do regulamento deste, e somente no caso de nenhum cotista deste fundo de investimento co-investir, o ativo deverá ser alocado em outros Fundos.

Quaisquer dúvidas relacionadas a esta Política de Rateio poderão ser dirigidas ao Comitê de Compliance e Controles Internos da Kaeté Investimentos, localizado na Rua Bandeira Paulista, 702, conjunto 22, parte B, cidade e Estado de São Paulo, CEP 04532-002, por meio do correio eletrônico info@kaeteinvestimentos.com.br.